O O = = NN W Wk

S O1 O 01 © 01O 01T o o1 ©O o1l o oo oo
1

(HI4FEEE. %)

HAER{T DO FEE GDP D i L

(5% 1)

2007 08
R

(AT AARERAT

09 10 11 12 13

15

16



(X% 2)
HARSITOEEEZE WO Hid L

(1) HEBRS & LI OREZRI N—X
(RitEEE. %)

5.0
4.5 - o
10 —O - BURZE s Lol
3.5 --0-- KRBVEIBR L O KME
3.0 1 S- A REARLGE L O/ ME
2.3
2.5 2.1 ]
2.0 1 15 -8 —
15 4 Lt~ 6’1,9 2.1
o 2 (NS o S U
’ S 1.2 1.3
0.5 08 1.0
0.0 A
-0.5 1
-1.0 1
-1.5 1
_2‘0 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2007 08 09 10 11 12 13 14 15 16
A
(2) HEHRS|E FITOEEBLEDHN—R
RIIELE, 9
=0 Gigs %)
4.5 1 o
10 - —O - BURKZ B R Loy fi -
] - o= RERIE L ORKIE ' 3.0
5 33 B 28
3.0 1 --im - REARE L O/ ME 75 \8"
2.5 1 i AN :
//' 30 . 26 28
20 7 ~ \A ------- A
1.5 - L !/ 2.0
FHEME 1.9
1.0 1
0.5 1 \\/ 0.8
0.0 1 ’
-0.5 1
-1.0 A
-1.5 1
72‘0 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2007 08 09 10 11 12 13 14 15 16

R

(HFT) RASAT



(X% 3)

Kt D4 5 SEM O TAIN b7 %
(AR %)

6
5 -
4 -
N /_\/\/\_/\/\
2 -
1 -
0
_1 -
_2 -
-3 . . . . . . . .
2005 A 06 07 08 09 10 11 12 13 14
(HAT) AARHYT
(X% 4)
SEQANS o N U=
Tf':'%/\n % Y7 #&Ifl‘,ﬂ_—é:
o (%) Tl — TRZ) %As v b WA
7 1 - .
] —— WX vy AAGMHERE GeHEB) |
5 —— v 7, NBEREERHE (2B
. === RN, I (h B ) [
2 F —10
1 B
0 0
-1
-2 F 10
_3 -
-4 F 20
,5 -
-6 I 30
_7 -
-8 1 F 40
,9 -
-10 * * * * * * : * : * : * : = 50

20004 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

(J8) AARSITOT/BX v > 713, FEFRFROREM, BENRFHIDTEC W TIE, AL = — [P ¥ v v
TR R R OFHERE) (2006 425 H) 25,
(HHAT) NPT, AAERIT



1 SRR
1.5 1 775’7/’7 Z%%‘éﬁz
I EZARARA Ny 7
AN Z 4%‘? % 7 TR
.\\\ //// 'z‘zdﬁ.ﬁaﬁ-ﬁéégézz_____‘————ZEZZ_L_
0.5 Ml ‘\
NHA] \.\‘\.

0z = —
0.5 —|_| L

-1

(XI5 5)

IELERE R (0 AT OHEEHE)
(NAEEL, %8502, %)

2000 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13
L]

(HAT) WNBIRE, BBa. REEES. BEFEE. BASRT
(X% 6)

Tt v v 7 ONER (H AT OHEZHE)

%)

5@ AX Y v
—FEEXrv S

g AR AR Y T /

2000 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13
A B

(HET) PN, Wa ., RIFEEE . EASEE, AART



(X% 7)

SN E¥W DA, (HEREED
( TEEl) — TRE] | %ARA 2 b WEEK)

-20

30 1 /
— RS b
v L/ it

40

20004F 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

(HAT) B ASRT
(CEX))

RERDORER L BERIRIER (HAIRITOHERHIH)
(TR, %)

TORER T ERSER

3 1 1 1 L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
20004F 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

(HET) #MBE. BARIT



(X% 9)
4720 &4

(HIT4EEE. %)

1.5 -
1.0 -
0.0 Al \/\/ A
—05-y/d/
1.0 1
1.5 A
2.0 -
s —— L0 e ()
_3'0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200045 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
GE) — R b <— R HBE R STk e,
GHF) A5
(X157 10)
APE - e SEYIM DL (HEEEED
B ( gy — RZE] . %R~ > b, HHE)
”‘/”“: N
E / 2
— 4fpE¥X ESEE S 2 T
30 - . !
Bl S 1t 7
40 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
20004 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

(HET) BARGRIT



(X3 11)

OB =R

(Z=EFEER . 20104E=100)

130

120 A

110 A

100 ~

90 A

80 A

70 A

20004 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

(HPT) PRRESEE



(X5 12)

74Uy AR

(1) 74Uy 72t GRabr<AfFRn)
4%%%%%%@(%é%<iﬁﬁ&\ﬁﬁm\%)

3 L
2014/1Q +
2 .
+
1 o+t o
j//
0 : + :
- A:1998/1Q~2012/3Q
y = 0.26x + 0.2
-2 T B:2012/4Q0~2014/1Q
+ y = 0.98x + 2.4
-3
-9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -9 -1 0 1 2 3 4

T v v 7 < 2 WEHISAT> (%)
(2) 74V w72 EAR RE - =L E—)
| ISBFIRE (R AR < OB - 23 L% — HFELE, %)

3 T A:1998/10~2012/3Q
y = 0.15x — 0.2

5 1 B:2012/4Q~2014/1Q
2014/1Q v = 0.16x + 0.3

9 -8 -1 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 !
TR v v 7 < 3 IAHEIT> (%)

() FTa v v 713 A AT O R,
(AT #eBE. N, BARSRIT



(X% 13)

k- Gk A

(1) G e AfERN) ORI R
(AT, w52, %)

20004F- e

‘:'Hi ([5%< K& EEWD)
-2 4  HOROKEREY (B < AfER)
e fr (bR < AR

20004 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

(2) W (Br<RKEBPEEY) DOHEINIF
(R, 5. %)

41 20004 KLYE 20054 251
— —>

2 p
0 miE - = imt=le —_e ::
] f"ﬁ:éfff' : i

= i i A i A
-4 { COODH Rk R TE L,
6 :I%@flm‘ﬁj‘ 1 1 _Ej‘ (I-S%< JEEEIA7IJ<%’4_.Z£|%) 1 1 1 1 1 1

200042 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

(3) —iFY— v R OER I E
(AL, HHE. %)

1.0
0.8 . ]
06 20004 FE7E 20104 HL v
’ —>
0.4
0.2 %%
M
-0.4 B O — B A
00 = — Y-t
_0.8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

20004F 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

(B 1. UFoMaEE, BB OMEEMAR 2 TER (1) mw%%&:a@«*«x) O W= N — IMEX -
i A« OKiE), @AaEE= TAMY —v X)) + TR - MHHZ - Kl Odli= T&EH + Ty
Voek—g— - TEHE, OFE= [REFE + [REOREZEE,

2. TEBH 13 N Z2ER<,

(i) #BE . AT



(X3 14)

& L (T

(R, %) (R, %)
5 —HEEWImEE GRAIRS &8 - =3 v — ZEHE) I
0 TR Ba (B I7IUEIIRBENEY), A B —

O 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

20004 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

() BERM72 0 Feik, RBEE L — M HBE e s ek b0,
(BT #BE. BASmE



(X% 15)
FEEROE L LWl (RifEL)

1] SA=
(B4R, %) R
4 CPI & »
/\\\\ IR -
2
D;\ \ / \ 0.4
- \ % 0.6
O \\\\// ‘\ Z\/k --
- - e o
,2 L - P
N’
L — AN e ()
N0 &4 (S— ) \ /
76 -
= = CPI (T ZEHRLH)
_8 T T T T T T T T T T T T
200066 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13
(BT, %) FoERR
6
4 CPI & »
) /\ A FHESFR%K -
\A /\ 0.3
-2
—_—— AN EE (—%
74 . —
T ERRIM =0 &L (O— 1)
6 1— — T CCPIEROREFZEZRS F—ER)
-8 T T T T T T T T T T T T
200045 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13
(5 1. BalcoV T, Bek RER e Mg b S— MBS . S DIc R BE OBEE (1 A7

2.

D1, = MEEHEOSAT TREYS 20 ) T&EHH, ZoBAk. £, S MNEROMBN R FRIC K
> TEHEREMET T2 BB < o, BT, S MFEZ IS BRE OB Z T, TR -
D OEEDEE BT TTNEB LN

P—EREOEEICOWTIE, EE L [HEE, m%¥J%ﬁ@%ﬁkurﬁﬁo

(BT JEAESmAE. wEE




115

110

105

100

95

90

115

110

105

100

95

90

(% 16)
PEERN DTS & Wi OKHE)

(20004E=100)

T AEEES ()

RS e (O—h)

= = CPI (T ZEfuf)

20004F 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13

— b
(20004-=100) v *

- ANHTVEE (—%)

—— MY B (S— )

= = CPIFEDIFBFE# R P —ER)

20004 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13

(BT JEAESmAE. wEE



RFER LR HZ D B4

(X3 17)

BEW T 4V v 7 Adhf

Fdr (BTSN Iy, AL, %)

A IRF[H] 24 72

1 1998/1Q~2012/3Q

y=-1.32x + 5.74

1 2012/4Q~2014/1Q

y=-0.79x + 3.41

3.0

3.5

4.0

(HFT) #Ba, BASEE, BASRT

(X% 18)

RO TR EF-=E

(1) #ffiefixo i L
(% 4ER ORI, %)

1 1% IETE 5%
R 1.5 1.7 1.7
KA 1.1 1.3 1.3
3 1.7 1.9 1.9
(2) Hr7efiikg o s L
(BUIEDAKYE & HL R K AEROELR, %)
1% SR SR
R 1.1 1.8 2.1
KA 0.6 0.6 0.7
W 2 1.5 2.4 2.9
(%) 1414 L4 ~ 34F- 1% 3414 ~ 54F- 1%
R 1.1 0.7 0.3

(HBT) AARERTT



